



## AGENDA

### COMMISSIEVERGADERINGEN AANPASSING

De aanpassing betreft volgende vergaderingen

#### Maandag 28.06.2021

13:30 uur **Commissie voor Leefmilieu, Natuur, Ruimtelijke Ordening en Energie**  
*Pieter Bruegel - 3<sup>e</sup> verdieping*

14:00 uur **Onderzoekscommissie PFAS-PFOS**  
*Peter Paul Rubens - 2<sup>e</sup> verdieping*

#### Dinsdag 29.06.2021

14:00 uur **Commissie voor Buitenlands Beleid, Europese Aangelegenheden, Internationale Samenwerking en Toerisme**  
*Peter Paul Rubens - 2<sup>e</sup> verdieping - Rechtstreekse uitzending*

**Commissie voor Leefmilieu, Natuur, Ruimtelijke Ordening en Energie**  
*Jan Van Eyck - 3<sup>e</sup> verdieping - Rechtstreekse uitzending*

#### Woensdag 30.06.2021

10:00 uur **Commissie voor Cultuur, Jeugd, Sport en Media**  
*Antoon Van Dyck - 2<sup>e</sup> verdieping - Rechtstreekse uitzending*

#### Donderdag 01.07.2021

14:00 uur **Commissie voor Mobiliteit en Openbare Werken**  
*Antoon Van Dyck - 2<sup>e</sup> verdieping - Rechtstreekse uitzending*

*In geval van verhindering  
wordt de leden verzocht  
zich te laten vervangen.*

**Maandag 28.06.2021**

**13:30 uur Commissie voor Leefmilieu, Natuur, Ruimtelijke Ordening en Energie**

**Pieter Bruegel - 3<sup>e</sup> verdieping**

Voorzitter: Gwenny De Vroe

**Deze vergadering wordt toegevoegd**

***Deze commissievergadering wordt als videoconferentie georganiseerd***

Regeling van de werkzaamheden (besloten vergadering)

*Samenstelling van de commissie:*

*Vaste leden:*

Piet De Bruyn, Inez De Coninck, Andries Gryffroy, Freya Perdaens, Wilfried Vandaele;  
Bart Claes, Leo Pieters, Sam Van Rooy;  
Stijn De Roo, Tinne Rombouts;  
Steven Coenegrachts, Gwenny De Vroe;  
Staf Aerts, Mieke Schauvliege;  
Bruno Tobback.

*Plaatsvervangers:*

Annick De Ridder, Marius Meremans, Joris Nachtergaele, Axel Ronse, Nadia Sminate;  
Carmen Ryheul, Stefaan Sintobin, Wim Verheyden;  
Robrecht Bothuyne, Lode Ceyskens;  
Bart Tommelein, Bart Van Hulle;  
Johan Danen, Chris Steenwegen;  
Hannes Anaf.

*Toegevoegde leden:*

Jos D'Haese.

**Maandag 28.06.2021**

**14:00 uur      Onderzoekscommissie PFAS-PFOS**

**Peter Paul Rubens - 2<sup>e</sup> verdieping**

Voorzitter: Hannes Anaf

**Deze vergadering wordt toegevoegd**

***Deze commissievergadering wordt als videoconferentie georganiseerd***

Regeling van de werkzaamheden (besloten vergadering)

*Samenstelling van de commissie:*

*Vaste leden:*

Koen Daniëls, Piet De Bruyn, Andries Gryffroy, Joris Nachtergaele, Freya Perdaens;  
Bart Claes, Chris Janssens, Stefaan Sintobin;  
Stijn De Roo, Tinne Rombouts;  
Gwenny De Vroe, Willem-Frederik Schiltz;  
Imade Annouri, Mieke Schauvliege;  
Hannes Anaf.

*Toegevoegde leden:*

Jos D'Haese.

**Dinsdag 29.06.2021**

**14:00 uur**      **Commissie voor Buitenlands Beleid, Europese Aangelegenheden, Internationale Samenwerking en Toerisme**

**Peter Paul Rubens - 2<sup>e</sup> verdieping**  
[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Cathy Coudyser

***Deze commissievergadering wordt als videoconferentie georganiseerd***

1. Verslagmoment van de Europese Raad van 24 en 25 juni 2021, met Axel Buyse, diplomatiek vertegenwoordiger van Vlaanderen bij de Europese Unie
2. Regeling van de werkzaamheden (besloten vergadering)
- 15:30 uur      3. Vraag om uitleg van Johan Deckmyn aan Jan Jambon, minister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlandse Zaken, Cultuur, Digitalisering en Facilitair Management, over de gevolgen van de G7-top voor Vlaanderen  
- **3969** (2020-2021)
4. Vraag om uitleg van Annick Lambrecht aan Jan Jambon, minister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlandse Zaken, Cultuur, Digitalisering en Facilitair Management, over de aankondiging van de Spaanse premier om de Catalaanse politieke gevangenen gratie te verlenen  
- **4021** (2020-2021)  
  
Vraag om uitleg van Karl Vanlouwe aan Jan Jambon, minister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlandse Zaken, Cultuur, Digitalisering en Facilitair Management, over de gratieverlening door de Spaanse premier aan negen Catalaanse activisten  
- **4034** (2020-2021)
5. Vraag om uitleg van Emmily Talpe aan Jan Jambon, minister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlandse Zaken, Cultuur, Digitalisering en Facilitair Management, over de onduidelijke voorwaarden voor internationale reizen in coronatijden  
- **4042** (2020-2021)
6. Vraag om uitleg van Johan Deckmyn aan Jan Jambon, minister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlandse Zaken, Cultuur, Digitalisering en Facilitair Management, over de organisatie van het WK-voetbal in Qatar, een land zonder holebirechten  
- **4117** (2020-2021)
7. **Dit agendapunt wordt toegevoegd**  
Vraag om uitleg van Annick Lambrecht aan Jan Jambon, minister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlandse Zaken, Cultuur, Digitalisering en Facilitair Management, over de veroordeling van de Egyptische student Ahmed Samir Santawy  
- **4123** (2020-2021)

*Samenstelling van de commissie:*

*Vaste leden:*

Cathy Coudyser, Maarten De Veuster, Philippe Muyters, Joris Nachtergaele, Karl Vanlouwe;  
Johan Deckmyn, Carmen Ryheul, Kristof Slagmulder;  
Karin Brouwers, Vera Jans;  
Gwendolyn Rutten, Emmily Talpe;  
Staf Aerts, Tine Van den Brande;  
Annick Lambrecht.

*Plaatsvervangers:*

Maaïke De Vreese, Andries Gryffroy, Sofie Joosen, Steven Vandepuut, Manuela Van Werde;  
Adeline Blancquaert, Stefaan Sintobin, Anke Van dermeersch;  
Martine Fournier, Orry Van de Wauwer;  
Marino Keulen, Bart Tommelein;  
Chris Steenwegen, Jeremie Vaneekhout;  
Steve Vandenberghe.

*Toegevoegde leden:*

Jos D'Haese.

**Dinsdag 29.06.2021**

**14:00 uur Commissie voor Leefmilieu, Natuur, Ruimtelijke Ordening en Energie**

**Jan Van Eyck - 3<sup>e</sup> verdieping**

[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Gwenny De Vroe

***Deze commissievergadering wordt als videoconferentie georganiseerd***

1. Hoorzitting over de PFAS-problematiek, met:

- Jacob De Boer, prof. dr. Chair Environmental Chemistry and Toxicology Vrije Universiteit Amsterdam
- Karl Vrancken, opdrachthouder Vlaamse Regering PFOS-problematiek, onderzoekscoördinator Duurzame Materialen VITO, hoofddocent Afvalverwerking en Circulaire Economie Universiteit Antwerpen
- Sarah De Schampelaere, afdelingshoofd afdeling Strategie, Internationaal beleid en Dierenwelzijn Departement Omgeving
- Ivo Palmers, afdelingshoofd afdeling Vlaams Planbureau voor Omgeving Departement Omgeving
- Bart Bautmans, teamverantwoordelijke milieugezondheidszorg Agentschap Zorg en Gezondheid
- Greet Schoeters, Steunpunt Milieu en Gezondheid, program manager of environmental health VITO, professor department of biomedical sciences Universiteit Antwerpen
- Ilse Loots, projectleider Steunpunt Milieu en Gezondheid, gewoon hoogleraar Universiteit Antwerpen
- Arjen Wintersen, coördinator onderzoek naar PFAS in grond en grondwater binnen het Rijksinstituut voor Volksgezondheid en Milieu Nederland
- Hanneke Brouwer, MT-lid Directie Waterkwaliteit Ondergrond en Marien, Ministerie van Infrastructuur en Waterstaat Nederland
- Johan Ceenaeme, staflid afdeling Bodembeheer Openbare Vlaamse Afvalstoffenmaatschappij
- Griet Van Gestel, policy coordinator Openbare Vlaamse Afvalstoffenmaatschappij
- Peter Vermeulen, director 3M EMEA
- dr. Rebecca Teeters, senior vice president 3M

**Er wordt voorzien in simultaanvertaling**

2. Regeling van de werkzaamheden (besloten vergadering)

*Samenstelling van de commissie:*

*Vaste leden:*

Piet De Bruyn, Inez De Coninck, Andries Gryffroy, Freya Perdaens, Wilfried Vandaele;

Bart Claes, Leo Pieters, Sam Van Rooy;

Stijn De Roo, Tinne Rombouts;

Steven Coenegrachts, Gwenny De Vroe;

Staf Aerts, Mieke Schauvliege;

Bruno Tobbyack.

*Plaatsvervaarders:*

Annick De Ridder, Marius Meremans, Joris Nachtergaele, Axel Ronse, Nadia Sminate;

Carmen Ryheul, Stefaan Sintobin, Wim Verheyden;

Robrecht Bothuyne, Lode Ceyssens;

Bart Tommelein, Bart Van Hulle;

Johan Danen, Chris Steenwegen;

Hannes Anaf.

*Toegevoegde leden:*

Jos D'Haese.

## Woensdag 30.06.2021

10:00 uur **Commissie voor Cultuur, Jeugd, Sport en Media**

**Antoon Van Dyck - 2<sup>e</sup> verdieping**

[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Elisabeth Meuleman

***Deze commissievergadering wordt als videoconferentie georganiseerd***

### 1. **Dit agendapunt wordt niet behandeld**

Vraag om uitleg van Steven Coenegrachts aan Ben Weyts, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, Sport, Dierenwelzijn en Vlaamse Rand, over de motorsport en de zoektocht naar motorcrossterreinen

– **3860** (2020-2021)

### 2. Vraag om uitleg van Annick Lambrecht aan Ben Weyts, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, Sport, Dierenwelzijn en Vlaamse Rand, over de financiële problemen van sportclubs

– **3944** (2020-2021)

Vraag om uitleg van Maaïke De Rudder aan Ben Weyts, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, Sport, Dierenwelzijn en Vlaamse Rand, over financiële moeilijkheden bij sportclubs

– **3947** (2020-2021)

### 3. Vraag om uitleg van Philippe Muyters aan Ben Weyts, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, Sport, Dierenwelzijn en Vlaamse Rand, over de deelname van transgenders aan sportcompetities

– **4023** (2020-2021)

Vraag om uitleg van Johan Deckmyn aan Ben Weyts, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, Sport, Dierenwelzijn en Vlaamse Rand, over transgenders in de topsport

– **4036** (2020-2021)

### 4. Vraag om uitleg van Maaïke De Rudder aan Ben Weyts, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, Sport, Dierenwelzijn en Vlaamse Rand, over reanimatiecursussen in sportclubs

– **4027** (2020-2021)

*Samenstelling van de commissie:*

*Vaste leden:*

Cathy Coudyser, Marius Meremans, Freya Perdaens, Wilfried Vandaele, Manuela Van Werde;

Filip Brusselmans, Johan Deckmyn, Klaas Sloomans;

Karin Brouwers, Orry Van de Wauwer;

Steven Coenegrachts, Stephanie D'Hose;

Elisabeth Meuleman, Jeremie Vaneckhout;

Hannes Anaf.

*Plaatsvervaarders:*

Andries Gryffroy, Kathleen Krekels, Philippe Muyters, Kris Van Dijck, Karl Vanlouwe;

Immanuel De Reuse, Jan Laeremans, Ilse Malfroot;

Maaïke De Rudder, Tinne Rombouts;

Els Ampe, Bart Tommelein;

Björn Rzoska, Tine Van den Brande;

Katia Segers.

*Toegevoegde leden:*

Tom De Meester.

## Donderdag 01.07.2021

14:00 uur **Commissie voor Mobiliteit en Openbare Werken**

**Antoon Van Dyck - 2<sup>e</sup> verdieping**

[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Bart Claes

### ***Deze commissievergadering wordt als videoconferentie georganiseerd***

1. Voorstel van resolutie van Stijn Bex, Els Robeyns, Jeremie Vaneeckhout, Annick Lambrecht, Imade Annouri en Hannes Anaf over een sterk openbaar vervoer als hefboom voor een ambitieuze modal shift en als wapen in de strijd tegen vervoersarmoede
  - **694** (2020-2021) – Nr. **1**: Voorstel van resolutie
  - **694** (2020-2021) – Nr. **2**: Amendementen

Verslaggevers: Karin Brouwers en Mercedes Van Volcem

Bespreking en stemming

2. Voorstel van resolutie van Marino Keulen, Bert Maertens, Karin Brouwers, Annick De Ridder, Martine Fournier en Marius Meremans over het openbaredienstcontract van De Lijn
  - **863** (2020-2021) – Nr. **1**: Voorstel van resolutie

Benoeming van een verslaggever, bespreking en stemming

3. **Dit agendapunt wordt toegevoegd**  
Voorstel van decreet van Marino Keulen, Bert Maertens, Lode Ceyskens, Andries Gryffroy, Martine Fournier en Marius Meremans over zero-emissievoertuigen en voertuigen aangedreven door alternatieve brandstoffen
  - **840** (2020-2021) – Nr. **1**: Voorstel van decreet
  - **840** (2020-2021) – Nr. **2**: Amendementen

Benoeming van een verslaggever, bespreking en stemming

4. Vraag om uitleg van Tinne Rombouts aan Lydia Peeters, Vlaams minister van Mobiliteit en Openbare Werken, over de PFOS-vervuiling bij de Oosterweelwerken in Antwerpen
  - **4016** (2020-2021)
5. Vraag om uitleg van Imade Annouri aan Lydia Peeters, Vlaams minister van Mobiliteit en Openbare Werken, over de City Pass Antwerpen
  - **4043** (2020-2021)
6. Vraag om uitleg van Stijn Bex aan Lydia Peeters, Vlaams minister van Mobiliteit en Openbare Werken, over de aanpak van snelheidsovertreders
  - **4080** (2020-2021)
7. Vraag om uitleg van Katrien Schryvers aan Lydia Peeters, Vlaams minister van Mobiliteit en Openbare Werken, over de resultaten van de studie Safer Cities en het veiliger maken van het openbaar vervoer
  - **4090** (2020-2021)



8. Vraag om uitleg van Martine Fournier aan Lydia Peeters, Vlaams minister van Mobiliteit en Openbare Werken, over schoolvervoer voor kinderen van het buitengewoon onderwijs  
– **4092** (2020-2021)
9. Vraag om uitleg van Martine Fournier aan Lydia Peeters, Vlaams minister van Mobiliteit en Openbare Werken, over de stijgende inkomsten uit de kilometerheffing  
– **4093** (2020-2021)
10. Vraag om uitleg van Martine Fournier aan Lydia Peeters, Vlaams minister van Mobiliteit en Openbare Werken, over dynamische verkeersborden  
– **4094** (2020-2021)
11. Regeling van de werkzaamheden (besloten vergadering)

*Samenstelling van de commissie:*

*Vaste leden:*

Annick De Ridder, Maarten De Veuster, Bert Maertens, Marius Meremans, Rita Moors;  
Bart Claes, Carmen Ryheul, Wim Verheyden;  
Lode Ceysens, Martine Fournier;  
Marino Keulen, Mercedes Van Volcem;  
Imade Annouri, Stijn Bex;  
Els Robeyns.

*Plaatsvervangers:*

Arnout Coel, Koen Daniëls, Inez De Coninck, Axel Ronse, Paul Van Miert;  
Roosmarijn Beckers, Johan Deckmyn, Leo Pieters;  
Karin Brouwers, Joke Schauvliege;  
Els Ampe, Stephanie D'Hose;  
Björn Rzoska, Jeremie Vaneeckhout;  
Annick Lambrecht.

*Toegevoegde leden:*

Jos D'Haese.